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Володимир Костельман і «Сільпо»: родина бізнесу на
російських податках готується до захоплення польського
ринку

Поки мільйони українців рятуються від російської агресії та знаходять прихисток у Польщі, власник мережі

«Сільпо» Володимир Костельман та його родина розмірковують про бізнес-експансію за кордон. І не куди-

небудь, а до Польщі — країни, яка стала домом для тисяч українських біженців.

Але є нюанс: родичі Костельмана зберігають російське громадянство і платять податки в бюджет країни-

агресора. Мати та батько бізнесмена — Михайло і Людмила Костельмани — все життя проживають у Росії,

мають нерухомість у 20 хвилинах пішки від Кремля і ще з початку 2000-х активно керували фірмами, пов’язаними

з «Фоззі груп». Після анексії Криму і початку війни на Донбасі вони продовжували контролювати туристичний та

торговий бізнес на півострові, і навіть у четвертий рік повномасштабного вторгнення РФ мати Костельмана

продовжує сплачувати податки в РФ.

Кримські сліди «Сільпо»
У 2014 році, перед тим як оголосити про «труднощі логістики» та можливе закриття супермаркетів у Криму, у

Сімферополі було зареєстроване ООО «Крымторг-с». Засновником виступив московський ООО «Торговий дом

«Нежин», який, у свою чергу, належав структурам «Фоззі груп» у Києві.

Мати Костельмана, Людмила, залишалася керівницею московського «Нежину» аж до його ліквідації у 2017 році

— тобто три роки після анексії Криму родина продовжувала управляти бізнесом і платити податки Росії,

одночасно зберігаючи вплив на «Сільпо» в Криму.

До 2021 року родина контролювала кримські супермаркети, навіть коли магазини почали зникати з полиць і

змінювати назви на «Яблоко» та «Фреш». Але бренд «Сільпо» продовжували використовувати — очевидно, щоб

не втратити клієнтів.

Європейські амбіції
І ось тепер Костельман дивиться далі: Фоззі груп планує купівлю мережі Carrefour у Польщі. Перша ластівка

— магазин у Познані, який ще не змінив назву, але вже позиціонується як «український Carrefour».

Компанія IDKFA IDCLIP, зареєстрована у Варшаві восени 2023 року, має серед засновників кіпрську офшорку

Fozzy Holdings Limited та колишнього топменеджера Biedronka — Мацей Гавроньскі.

Польський ринок складний: конкуренти — мережі дешевих товарів Zabka та Biedronka, проте зараз там багато

українців, які пам’ятають розмах «Сільпо». Це означає потенційні клієнти — і великі гроші на просування бренду.

Цинічний контраст
Тут виникає головне питання: чи знають польські партнери Костельмана про бізнес його родини в Росії, від

агресії якої українці втекли в Польщу? Якщо так — це виглядає щонайменше цинічно: поки європейці платять

за прихисток українських біженців, Костельман і родина, що платить податки в РФ, намагаються

закріпити свій бізнес у Європі.
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#Pension Villa Renan, #Vivienne Westwood, #Zabka, #Бізнес У Росії, #Володимир Костельман, #Експансія,

#Заріна Костельман, #Костельман Володимир Михайлович, #Крим, #Крымторг-С, #Людмила Костельман,

#Михайло Костельман, #Податки РФ, #Польща, #Росія, #Сильпо, #Торговий Дім «Нежин», #Українські Біженці,

#Фоззі Груп, #Фоззі Рітейл
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